
В День воинской славы заместитель руководителя Восточного МСУТ СК России Ануфриев В.П. возложил цветы к Вечному огню на мемориальном комплексе «Монумент Славы»



2 февраля по всей России отмечают знаковую историческую дату – 80 лет со дня разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве. Она началась 17 июля 1942 года и закончилась 2 февраля 1943 года, является крупнейшей битвой в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, а также одним из переломных моментов в ходе военных действий, после которых немецкие войска окончательно потеряли стратегическую инициативу.

В этот памятный день заместитель руководителя Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России Ануфриев Владимир Петрович совместно с представителями органов исполнительной власти и силовых структур Новосибирской области возложили цветы к памятнику Героям и полным кавалерам ордена Славы и почтили память

погибших на фронте, в концлагерях, на оккупированных территориях, а также тружеников тыла, умерших от лишений и голода минутой молчания.

Вечная слава и память советским войскам, которые героически и ценою своих жизней, подарили нам мирное будущее!

Изображения



02 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/K/item/1763120>